Pioneering for You m o

Wilo-Helix V 2-4-6-10-16
Wilo-Helix FIRST V 2-4-6-10-16

de Einbau- und Betriebsanleitung da Monterings- og driftsvejledning

en Installation and operating instructions hu Beépitési és lizemeltetési utasitas

fr Notice de montage et de mise en service pl Instrukcja montazu i obstugi

nl Inbouw- en bedieningsvoorschriften cs Navod k montazi a obsluze

ru  MIHCTpyKUMS N0 MOHTaXy U 3KCnyaTauum et Paigaldus- ja kasutusjuhend

es Instrucciones de instalacién y funcionamiento Iv  Uzstadisanas un ekspluatacijas instrukcija
it  Istruzioni di montaggio, uso e manutenzione It Montavimo ir naudojimo instrukcija

pt Manual de Instalacdo e funcionamento sk Navod na montaz a obsluhu

el Odnyieg eykatdotaong Kat Aettoupyiag sl Navodila za vgradnjo in obratovanje
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HELIX V2.

HELIX V4.. |PN16|100|212|180| 162 | 160 | 50 [D32| 75 | 2xM10 | 4x@13
HELIX V6.. |PN16|100|212|180|162 | 160 | 50 [D32| 75 | 2xM10 | 4x@13
HELIX V10.. |PN16 [ 130 | 251|215 | 181 | 200 | 80 |D50(100| 2xM12 | 4x@13
HELIX V16..|PN16| 130 | 251|215 | 181 | 200 | 90 |[D50|100| 2xM12 | 4x@13

(mm)

A|lB|C|D|E|F|G]|H J K
HELIX V2. |PN25/PN30{100(212|180 172|250 |75 |D25]| 85 | 4xM12 | 4x(13
HELIX V4... [PN25/PN30|100|212 | 180 172 250 |75 |D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
HELIX V6... |PN25/PN30{100(212|180 172|250 |75 |D32|100| 4xM16 | 4x@13
HELIX V10..|PN25/PN30{ 130|252 | 215 |187| 280 | 80 |D40|110| 4xM16 | 4x(13
HELIX V16..|PN25/PN30| 130 | 252 | 215 |187| 300 | 90 |D50(125| 4xM16 | 4x@13
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BesepeHue

Uudopmaumnsa 06 sTom aokymeHTe

OpWrMHan MHCTPYKLMM MO MOHTAXY M 3Kcnnya-
Tauuu COCTaBMeH Ha aHTIMACKOM fA3biKe. TeKCThbl
Ha BCeX OCTaNlbHbIX A3blKax ABMAIOTCS MepeBO-
A0M OPUrMHANbHON NMHCTPYKLNN.

NHCTPYKUMS MO MOHTaXy W 3Kcnayataumm
ABNSeTCS HEeOTbeMNeMOW 4acTblo YCTPOMCTBA.
MosToMy ee Bcerga crnegyeT Aep>kaTb psAoM
C ycTpocTBOoM. To4yHoe cobntofeHne JaHHON
WHCTPYKLUMK aBNseTca ob6s3aTenbHbIM yCNOBUEM
MCMONb30BaHNS YCTPOMCTBA MO HA3HAYEHUIO U
ero npasunbHOM paboTbl.

[aHHas MHCTPYKLUMS MO MOHTaXy WM 3KCnyaTa-
LMW COOTBETCTBYET WCMOJIHEHUIO YCTPOMCTBA U
6a30BbIM HOpPMaM TexHUKM Be3onacHocTH, gen-
CTBYIOLMM Ha MOMEHT COaYM B NeYathb.
Heknapauns cooTBeTcTBMUS gnpekTusam EC:
Konua peknapauun cooTBeTCTBUSI AUPEKTMBaM
EC aBnseTcs 4acTbto HaCTOSALLEN UHCTPYKLMKN MO
MOHTa>Ky W 3KcnayaTaumm.

Mpn BHECEHWMM TEXHUYECKUX W3MEHEHUN B
YKa3aHHyl0 B cepTudukaTe KOHCTpyKuuio 6e3
COrNacoBaHns ¢ npoussopuTeneMm ceptudumkar
TepseT cuny.

TexHuka 6e30nacHOCTU

[aHHas UHCTPYKLMS COOEP>XXUT OCHOBOMonara-
toLLMe peKoMeHaaumm, Kotopble Heob6xooMmo
cobnopaTh NPY MOHTaXe W 3KCNyaTauuu.
Kpome Toro, gaHHasi MHCTPyKUMs Heobxoguma
MOHTA)KHMKaM OJ18 OCYLLLECTBIIEHUS MOHTaXa 1
BBOA B 3KCMJIyaTaUMto, @ TaKXKe A1 Nofb30-
BaTens. HeobxoOumMo He ToNbKo cobno-aaTh
obwme TpeboBaHMs No TexHUKe Be3onacHoCTH,
npuBeneHHble B JAaHHOM pa3fere, HO 1 creuu-
anbHble TpeboBaHMs MO TexHWKe 6e30MacHOCTU.

0O603HaueHns peKoMeHAauUi B UHCTPYKLUM NO
aKcnnyaTauum

CumBoOnbI:

06NN CMMBON ONAcHOCTU
OnacHOCTb MOPaXKEHUS! 3NEKTPUYECKUM TOKOM

YKA3AHVE: ...
Mpepynpe>kpaiolme cCUMBONbI:

ONACHO!

YpesBblyaitHO onacHas cUTyauums.
Heco6niofeHne NpMBOAUT K CMEPTHU WU
TSXKeNbIM TpaBMaM.

OCTOPO>KHO!

Monb3oBaTenb MOXeT nonyuuTs (Tsxenbie)
TpaBMbl. CUMBON «OCTOPOXKHO» yKa3biBaeT
Ha BEPOATHOCTb nonyveHus (TsKenbix) Tpasm
npyv Heco6noAEHUN YKa3aHuA.

BHUMAHME!

CywecTByeT onacHOCTb NOBpeXXaeHus Hacoca/
YCTaHOBKM. «BHMMaHMe» yKasbiBaeT Ha BO3-
MO>KHOE NnoBpeXXaeHne o60pynoBaHuUs npu
Heco6niofileHUN yKasaHus.

YKA3AHVE:

MonesHoe ykasaHue Mo UCrnonb30BaHuIo n3ne-
nma. OHO Tak>Ke yKa3blBaeT Ha BO3MOXKHbIE
CNO>XXHOCTW.

WILO SE 01/2016

2.2

2.3

2.4

2.5

Keanudpukauus nepcoHana

MepcoHan, BbINOMHAOLLMIA MOHTaX, [OJKEH
MMeTb COOTBETCTBYIOLLYIO KBaNMMUKaLMIO ANS
BbINOSIHEHNS paboT.

OnacHoCTH Npu Heco6nioaeHUM peKoMeHAaLUMn
no TexHuke 6e3onacHoOCTU

HecobntogeHne npegnucaHnin no TexHuke 6es-
0Mac-HOCTM MOXKeT HaHeCTu ywepb nepcoHany
n obopynoBaHuio. HecobnogeHne npeanmcaHni
no TexHUKe 6e30MacHOCTU MOXKET MPUBECTU K
noTepe npasa Ha NpenbsBMIeHME NPETEH3UN.
HecobntopeHve npegnucaHnii no TexHuke 6eso-
Mac-HOCTM MOXKeT, B YHaCTHOCTU, UMETb Clleayto-
e noc-nencTems:

OTK 3 B >KHbIX (hyHKUMI npubop ,

H pylleHne p 60Tbl H COC /yCT HOBKM nocne
BbINOSIHEHNSA p 60T MO TexobCnNy>KUB HUIO U
PEMOHTY B CO-OTBETCTBUM C MPEANUC HHOM
TexHonoruemn,

MeX HU4YecKue Tp BMbl MEPCOH N W NOp >Xe-
HMe 3MeKTPUYHECKMM TOKOM, MEX HUYECKUX U

6 KTepno-norvyecknx BO3[encTsmn,

M Tepu nbHbIN yLepb

PekoMeHpauuu no TexHuke 6esonacHoCTU gns
nonb3oBaTtens

Heobxoanmo cobntopath cyLiecTsytoLme npe-
nMcaHns ong npegoTBpaLLeHNs HECHACTHbIX
cny4vaes.

CnepyeT UCKNIOYUTBL PUCK NONTyHEHUS yaapa
anekTpu4ecknum Tokom. Cnepyet yyecTb npen -
NMNUCaHNS MeCTHbIX 3Hepro-cHab>xarowmux opra-
HU3aUMN.

PekomeHaaumm no TexHuke 6e3onacHoCTU ans
onepatopa

Nuuam (Bkntouas geten) ¢ PU3MHECKUMU, CEH-
COPHBIMW UMW MCUXUHECKUMMW HapyLIeHUAMN, a
TaK>ke NMuam, He 06MaAAIOWMM AOCTATOUHBIMY
3HAHMSMMW/OMBITOM, Pa3peLleHo MCMnosb30BaTh
[aHHOE YCTPOMCTBO UCKMIOUMTENBHO NOA KOH-
TPONeM WMNM HacTaBheHWeM NMua, OTBETCTBEH-
HOro 3a 6€30MacHOCTb BbILIEYNOMSHYTHIX ML,
et [OMKHbI HAaXOAMUTLCA MOLA MPUCMOTPOM.
Wrpbi ¢ yCTPOMCTBOM CTPOrO 3anpeLueHbl.
Heo6x0aMMo o6ecrneumnTb [OCTaTOuHOE OrpaXk-
LeHNE ropsAYnX UMU XONO[HbLIX KOMMOHEHTOB
U30enns/yCTaHoBKY, SBNSIOLLMXCS UCTOUHUKOM
0MacHOCTM, 4TO6bI NPeAOTBPaTUTL BEPOATHbII
KOHTAKT C HUMMU.

B npouecce 3KCnyaTaumm 3anpeLeHo CHUMaThb
OrpakA.eHus AN 3alWnThl OT KOHTaKTa C ABU-
XKYLLMMWCS KOMMOHeHTamu (Hanpumep, MydTa-
M#).

YTeuku (Hanpumep, Yepes ynnoTHeHus Bana)
OMacHbIX NepeKaynBaeMblx KMOKocTen (B yacT-
HOCTM B3PbIBOONACHbIX, TOKCUYHBIX, FOPAYMX)
LOSKHBI OTBOQMTLCA HE30MacHo ANs nepcoHana
N okpy>katoLen cpefbl. Heobxognmo cobnto-
[aTb HALMOHaNbHble HOPMATUBHbIE TPeBOoBaHUS.
JlerkoBoCnnamMeHsoWMecs MaTepuanbl cnegyer
Lep>kaTb Ha 6e30MacHOM pacCTOAHWM OT n3ge-
nms.

Heo6x0AMMO NPUHATH Mepbl ANS 3aLnTbl

OT yAapa 3neKTpudeckum Tokom. Cregyet
co6M0aTh MECTHBIE U HALMOHANbHbBIE HOPMbI

v npasuna [Hanpumep, IEC, VDE v np.], a Takxe
YKa3aHWs MeCTHbIX 3HEProCHabKaloLMx opra-
HU3aumn.

Pyccknin
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2.6

2.7

2.8

CamoBonbHOe U3MeHeHUe KOHCTPYKLUUU U
M3roTOB/IEHME 3aNacHbIX YacTen

BHeceHVe n3MeHeHWI B KOHCTPYKLUMIO Npubo-
pa [OMyCKaeTCs TOMbKO MO JOrOBOPEHHOCTU C
n3rotosuTe-nem. ®pmMeHHble 3anacHble YacTu
1 pa3peLleHHble U3roTOBUTENeM NpUHaQ-
NEe>KHOCTU rapaHTUPYIOT Ha-AeXKHyto paboTy.
Mpun ncnonb3oBaHWM APYrux 3anacHbIX YacTemn
N3roTOBUTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a
nocnepncTeus.

HeponycTtumblie cnoco6bl aKcnnyaTaumm
IKCNAYTALMOHHASA HAAEXXHOCTb MOCTaBNSEMO-
ro npnbopa rapaHTMpyeTCa TONMbKO B Cllyyae
MCMoNIb30BaHWS MO Ha3HAYeHWIO B COOTBETCTBUM
C pa3fenom 4 MHC-TPYKLMM MO MOHTAXY 1
aKkcnnyaTaumn. Mpu aKcnnyaTaumMm BbIXOGUTb

33 pamKK npefenbHbIX 3Ha4YeHUN, YKa3aHHbIX B
KaTanore/cneuudukaumm.

HeponycTumble cnoco6bl akcnnyaTauum
be3onacHasa akcnnayaTauMa yCcTpOMCTBA rapaH-
TWPOBaHa TOMbKO NPW YCNOBUMN €ro NPUMEHEHNS
MO Ha3Ha4YeHWO B COOTBETCTBUM C pasfenom
4 WHCTPYKUMM MO MOHTAXKy W 3KCMyaTauuu.
Mpu 3kcnnyaTaumm CTPOro 3anpeLLeHo BbIXOAUTb
33 pamKuW npegenbHbIX 3Ha4YeHUN, YKa3aHHbIX B
KaTanore/n1cTax AaHHbIX.

TpaHCcNOpPTUPOBKa U NPOMEXXYTO4YHOE
XpaHeHue

Mpn nonyYyeHUM HemeAsNleHHO MpPOBepPUTH
u3pge-nMe H BO3MOXKHble MOBPEXAEHUS Npu
Tp Hc-nopTupoBke. B cnyy e 06H py>KeHus
MOBPEe>XXAeHWN Npu TP HCMOPTUMPOBKe credyeT
npeanpuHATL Heobxoanmble W v, obp TUBLUKCH
K 3KCMeamn-Topy B COOTBETCTBYIOLLME CPOKMU.

BHMMAHME! Bo3pelicTBue BHeLIHUX ¢ KTO-
POB MOXET CT Tb MPUYNHON BO3HUKHOBEHMS
no-spexxaeHni. Ecnv no3xe ycT H BAUB eTCH
OOMOMHUTESNbHbIA M Tepu I, TO ero Heobxo-
OUMO XpP HWTb B CyxoM mecTe. 3genve Heob-
X0-AMMO NPeAoXp HATb OT CTONKHOBEHMI/

yA pos

V1 BO3[ENMCTBUS BHELUHNX ¢ KTOPOB (BN M1, HU3-
KX TeMMep Typ U T. . ...).

Mepen NomelleHMeM yCTPOMCTBA Ha BpeMeHHoe
XpaHeHne cnegyeT BbIMOMHUTbL €ro TLWaTeNbHYyH
o4ncTKy. Cpok [ONyCTUMOro XpaHeHus ycTpon-
CTBa COCTaBnAgeT 40 OAHOro roga.

CH cocom cnefyeT 06p L TbCS OCTOPOXKHO BO
n36exx HWe H HeCeHWs MOBpeXXAEeHUI nepeq
MOHT >KOM.

4,

4.1

O6nactb NnpUMeHeHUs

H coc cnyxxuT ans nepek 4MB HUS XONOAHOWM
Un ropsiveit BOAbl, BOAOMIMKOMEBbIX CMecen
UMW OpYruxX Mepek YMB eMbiX cpef C HU3KUM
YPOBHEM BSI3KOCTU, HE COAEPXK LUMX MUHEP Nb-
Hble M cn , TBepable unu 6p 3MBHble KOM-
MO-HEHTbl WUAWN OJIMHHOBONIOKHUCTbIE M Tepu -
Nbl. VICMonb30B HWe H coC AN Nepek YvB HUS
XMMUYECKUX UM KOPPO3UOHHbBIX BelecTB Heob-
XOAMMO COrfl COB Tb C MPOU3BOAUTENEM.

OMNACHO! OnacHocTb B3pbiBa!

Hu B KOEM cryy e He MCMOMb30B Tb H COC ANA
nepek YMB HWS BOCM MEHAIOLMUXCH UK
B3pbIBOOM CHbIX cpef.

O6nacTv npumMeHeHus

BoocH 6>XeHue 1 yCT HOBKM MOBbILLEHWS [ B-
neHmns.

MpOMbILLAEHHbIE LMPKYIALMOHHbIE CUCTEMbI.
TexHonornyeck 5 B8of .

KoHTYpbI LMPKYNSLMM OX KA toLLeit BoAbl.
YCT HOBKM O715 MOXK POTYLIEHWUS N MONKM

M LUWH

[loxxaeB NbHbIE Y UPPUT LIMOHHbIE CUCTEMDI
nT.A.

WILO SE 01/2016



5. XapakTepucTuku nsgenus

5.1 Wndp

Example: Helix V1605-1/16/E/KS/400-50xxxx

Helix V BepTvKanbHbIi MHOTOCTYMEHYaTbIN LeHTPO6Ee>KHbIN HaCOC BbICOKOTO AaBMNEHUS B IMHEAHOM
Helix FIRST V NCMOJTHEHMM
16 HoMMUHanbHbIN pacxofd B M3/
05 Kon-Bo pabounx konec

Kop matepuana Hacoca

1=

Kopnyc us Hepxasetowein ctanm 1.4301 (AISI 304) + rugpasnuka 1.4307 (AISI 304)

2=
8 Kopnyc us Hepxasetowweit ctanm 1.4404 (AISI 316L) + rugpasnuka 1.4404 (AISI 316L)

5=

Kopnyc u3 yrnepoaucToii ctanu EN-GJL-250 (ctaHgapTHoe nokpbiTHe) + rugpasnuka 1.4307

(AISI 304)

CoepnuHeHune c TpybonpoBogom
16 16 = oBanbHble (naHLpbl PN16

25 = kpyrnble dnaHubl PN25

30 = kpyrnble hnaHubl PN40

Kop Tvna ynnoTHeHus
E E=23nAM

V = dhTop-Kayvyk

K = naTpoHHOe YNioTHEHWE, UCTONHEHNS 6e3 «K» 0CHALLAOTCS MPOCTLIM TOPLEBbIM YNIOTHEHMEM
KS S = NOBOPOTHbIN POHAPb, OPMEHTUPOBAHHBIV MO BCacbIBatOLLel Tpybe

X = ncnonHexne X-Care

Hacoc co cBo60ofHbIM KOHLOM Bana (6e3
C anekTpoaBsuratenem
anekTpopBuraTens)

400 Hanps>xeHwne nnm 50 YacToTa
460 anekTpomsuratens (B) 60 anekTpoasuratens (u)
50 YacToTta _38FF265 @ Bana pBuraTens —
60 anekTpogsuratens (u) pasmep hoHaps
XXXX Kom mononHutenbHoro obopynosamus (ecnu ectb)

WILO SE 01/2016
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Pycckui

5.2 TexHUuYecKuUe XapaKTepUCTUKU

MakcumanbHoe pa60t|ee AaBJieHue

Kopnyc Hacoca 16, 25 nnn 30 6ap B 3aBUCMMOCTM OT MOAENN

10 6ap

Mpumeyane: hakTUueckoe faeneHue Ha Bxode (Pexon) + naeneHve npu
HyJ1eBOM pacxofe Ha CTOPOHEe HarHeTaHWs Hacoca, AOMKHO BbiTb HUXKe
MakcuManbHoro paboyero gasnexHuns Hacoca. B cnyvae npesbilLeHNs
MaKCUManbHoro paboyero gasneHns BO3MOXHbI MOBPeXXAeHNs
LLIAPUKOBOrO NOALIMMHMKA M MEXaHUYECKOTO YNNOTHEHUS UK
COKpaLLleHMe CPOKa UX CIy>K6bl.

P Ha Bxoge + P npu 0 pacxoge = Pmax Hacoca

[laHHble 0 MaKCMManbHOM OaBMEHUV CM. Ha MACNOPTHOM Tabnunuke
Hacoca: Pmax

MakcumManbHoe faBneHue BcacbiBaHUSA

TemnepaTypHbIi AUanasoH

o7 -30°C po +120°C
TemnepaTypa >XUAKOCTU 0T -15°C 80 +90°C (c ynnoTHeHneM u13 hTop-KayHyKa)

0T -20°C go + 120°C (c kopnycom u3 yrnepoancToi ctanm)
oT -15° go +40°C

Hpyras TemnepaTypa no 3anpocy

TemnepaTypa okpy>aioLeii cpeabl

AneKTpUYeCcKne XapaKTepuCTUKU

KnA snekTponsuratens Anektpoasuratens no IEC 60034-30
Knacc 3awuTthbl anektpoasurarens IP 55

Knacc usonsiumm 155 (F)

YactoTa CM. TabnnMyKy [aHHbIX 3NeKTpoABUraTens
Hanps>keHue nutaHus CM. TabnMyKy OaHHbIX 3MeKTpoABuraTens

lMpouune naHHbIE

Bna>kHocTb < 90% 6e3 KoHOeHcaumm

<1000 m
(> 1000 m no Tpe6osaHuio)

BbicoTa Hap ypoBHeM Mops

MakcumManbHas BbiCOTa BcacbiBaHUS 3dBUCUT OT KaBUTALMOHHOIO 3amnaca Hacoca

MouwHocTtb (KBT)

YposeubsayxosoronasneuunnB(A) 0.37(0.55/0.75| 1.1 | 15|22 | 3 | 4 |55(75|11 |15 (185| 22 |30 |37 |45

0/+3 nb(A) 50Hz | 56 57 58 |62 |64(68] 69 71 74 76

60Hz | 60 61 63 67 | 7172 74 78 81 84

5.3 O6beM nocTaBkKu
* H COC .
+ VIHCTpYyKUMS No 3kcnay T Uuun.
« KoHTpdnaHew + BUHTbI M YNNOTHUTENbHbIE
KonbLa onsg coeguHeHuin PN16.

38 WILO SE 01/2016



5.4 TpuHapneXxHocTn
[aHHble OpUrMHanbHble MPUHAAIEXKHOCTH
npepnaratotca ons cepumn HELIX:

Ne apT.

2x 0BanbHbIX KOHTPhaHLA U3 HepykasetoLLiel cTanmm 1.4301 (PN16-1") |4016168

2X KPYITIbIX KOHTPChRaHLA 13 HepkasetoLLeit cTamm 14404 (PN25 — DN25) [4016165

2X KpYbIX KOHTpaHLa 13 ctanm (PN25 — DN25) 4016162

2X 0BasIbHbIX KOHTPAaHLA M3 Hep>kasetoLuen ctamm 1.4301 (PN16 - 1) 4016169

2X KpYrTbIX KOHTPaHLa 13 HepxkaseroLLen crani 14404 (PN25 — DN32) 4016166

« Cneun NbHbIV BCTPOEHHbIN B H COC NOABEMHbIN
MeX HM3M NpeayCcMOTpeH N5 YNpoLLeHNs npo-
uecc MoHT X (puc. 7).

7. MoHTaXxx u anekTponoaKmnioyeHue

2X KpYTTbIX KOHTPpdiaHLa U3 ctanm (PN25 — DN32) 4016163

2 0BarbHbIX KOHTphIaHLa 13 HepxkaseroLLeit ctanm 14301 (PN16 — 1) {4016170

2 KpYITbIx KOHTpIaHLA M3 Hep>kaBetoLLel cranm 14404 (PN25 — DN40) 4016167

2 KpyrbIX KOHTpdhnaHLa w3 cranu (PN25 — DN4O) 4016164

2 0BarbHbIX KOHTPGhIaHLA 13 HepxkaseroLLet ctanm 14301 (PN16 - 27) 4055063

2 KpyrMbIX KOHTPGMaHLA 13 HepykaBeroLLeit cTanm 14404 (PN25 — DN50) 4038589

2 Kpyrnbix KOHTpdnaHua 13 ctanm (PN25 — DN50) 4038588
KomnnekT 6annaca, 25 6ap 4146786
KomnnekT 6aitnaca (c maHomeTpoMm, 25 6ap) 4146788
OnopHas nnuTa ¢ amopT13aTopamu HacocoB A0 5,5 KBT 4157154

PeKOMeH,D,yeTCﬂ MCNONb30BaTb HOBbIE MPUHAQ-
NE>XXHOCTWN.

6. OnucaHue u pyHKLUUM

6.1 OnucaHue uspenus
Puc.1
1- bonTbl KpennexHms moTop
2- 3 Wwut MydThl
3 - Ckonb3siLee TOPLEBOE YNIIOTHEHVE B BUOE M TPOH
4 - CtyneHn
5 - P 6oune konec
6- B nH coc

7 - MoTop

8 - Myt

9 - ®OoH pb

10 - Tpy6HbIN KOXXYX
11 - ®n Heu

12 - Kopnyc H coc
13 - ®yHO MEHT JIbH 9p M

Puc.2un3
1- Bc cbiB towmn punbTp
2 - 3 MOPHbIA BEHTWUMb, H CTOPOHE BC CbiB HUS
3 - 3 MOPHbIA BEHTUMNb, CH NMOPHOW CTOPOHbI
4- O6p THBIMKN N H
5 - Pe3bboB A nNpobK CAMBHOrO OTBEPCTUA
6 - Pe3b60B 5 NpobK BO3OYXOBbIMYCKHOTO OTBEPCTMA
7 - MemObp HHbIN H NOpHbLIN 6 K
8 - OcHoB Hue
10 - MNoAbeMHbIN KpOK

6.2 ®yHKuuM nzpenus

* H cocbl HELIX aBNatoTCA BEPTUK JIbHbIMW, HOP-

M NbHOBC CbIB OLLIMMM BbICOKOH MOPHbIMU LieH-
TPOBEXXHBIMU H COC MW € noaktoUeHusmu Inline.

+ H cocbl HELIX 0CH LeHbl BbICOKO3(DheKTUBHOW
rMap BANYECKOM CUCTEMOM U MOTOPOM.

« Bce geT nu, KOHT KTupyloLue C Mepek YuB -
€MOW CpeoW, BbINMOMHEHbI U3 HEPXK BetoLen
CT IV ¥ CEPOTo YYTyH .

« Cneun nbH 1 CMeHH 9 My(T npepocT BnseT
BO3MOXXHOCTb CMeHbl CKOMb35LLero TopLesoro
YNAOTHEHNUA H  TAXKENbIX MOTOpP X (> 40 kr) 6e3
HeobXxoOMMOCTM AeMOHT XX MoTop . BmecTo
3TOro ncnosnb3ytoTca yAaobHble ong Texobcny-
>KMBAHMS CKOJb3SILLME TOPLIEBble YNIIOTHEHNS B
BUAE KapTpuaxa.

WILO SE 01/2016

Pa6oTbl Mo ycTaHOBKe U 3/1eKTPONOAKII0-
Ye-HUIO HAacoCa A0MKHbI MPOBOANTBLCS TONbKO
KBanucuumnpoBaHHbIM B COOTBETCTBUM C MeCT-
HbIMU NpeanucaHMAMM NnepcoHanom!

OCTOPO>KHO! OnacHOCTb TenecHbIX NoBpeXKaeHUi!
CnepnyeT cobntogaTtb [eNCTBYOLLMe NpaBuna
TeXHUKKN 6e3onacHoCcTu.

OCTOPO>XKHO! OnacHocTb BcnepcTBue 3eKk-
TpUYeckKoro HanpskeHus!

CnepyeT UCKIIOYUTB PUCK NOSyYEHUS MOBPeXX-
OEHUI 3NeKTPUYECKUM HaMpsHKeHNEM.

7.1 MonyuveHue

PacnakoBaTb HacoC v yTUNN3NPOBATb YNAaKOBKY
COrNacHoO HOPMATMBHbIM aKTaMm MO OXpaHe OKpy-
>KaroLen cpeabl.

7.2 YcTaHOBKa

Hacoc cnepyeT ycTaHOBUTb B CYXOM, XOPOLLO
npoBeTPMBAaEMOM MeCTe, rie TemnepaTypa Bo3-
Ayxa He onyckaeTcs Huxke o°C.

BHMMAHME! OnacHocTb BcnencTeme U3HoO-

ca Hacoca! VIHopoHble Tena n He4YncToThl B
KOp-Myce Hacoca MOryT HapyLWUTb UCMPaBHOCTb
(PYHKLUMOHNPOBaHMS N3aenus.

* Bce cBapoyHble 1 nasnbHble paboTbl peKoMeH-
AyeTcs NpoBOAUTL Nepef YCTaHOBKOM Hacoca.

+ T[lepen ycT HOBKOWM M BBOOOM B 3KCMY T LMIO
cnenyeT MOMIHOCTBIO MPOMbITb KOHTYP H COC .

- [ns ynpolieHus npoBefeHnst NpOBEPKU UK

3 MeHbl H cOoC HeobxoaoMmo YCT HOBWUTb B J1€rko
OOCTYNHOM MecCTe.

- Y106bI YNPOCTUTb OEMOHTAX TA>XKEJIbIX HACOCOB,

Heobx0AMMO NCMOMb30BaThb MOABEMHbIN KPHOK,
yCTaHaBnMBaeMblil cBepxy Hacocos (puc. 2, nos. 10.

BHMMAHME! OnacHocTb nony4eHns 0XKoros
Npy KOHTaKTe C FTOpsiYMMmU NOBEPXHOCTAMM !

H coc gonmxeH 6bITb YyCT HOBMEH T KUM

06p -30M, 4TOObI MCKMNOYNTL BO3SMOXKHOCTb
COMPU-KOCHOBEHUS C TOPSYUMM NMOBEPXHOCTSMMU
BO BpEMS 3KCMNY T LUN.

- YCT HOBUTbH COCB CyXOM MecCTe, 3 LULLEHHOM

OT HU3KWX Temrnep Typ, NyYllle BCErOH LieMeHT-
HOW NMOBEPXHOCTU, U 3 KPEenuTb ero npegycmo-
TPEHHbIMM A1 3TOTO BUHT MU. oA, 6eTOHHBIM
6710KOM YCT HOBUTb M30NALMOHHBIA M Tepu N
(ynpouHeHH s npobk Ui pesuH ) Bo n3bex Hue
nepen YW WymM WM BUMOP LMW H YCTPON-CTBO.

OCTOPO>XKHO! OnacHocTb BcnegcTBue nage-
HUA Hacoca!
H coc gponxeH 6bITb 3 KpeneH B nony.

- [ns ynpoLleHvs NpoBeaeHus nposepok u p 6ot

no TeXHUYeCKOMY 0OCNY>XMB HUIO H COC cleny-
€T yCT HOBUTb B NIerKOQOCTYMHOM MecTe. H coc
BCern crnemyeTycT H BAWB Tb BEPTUK NbHO H
6eTOHHOM OCHOB HUW .

OCTOPO>KHO! OnacHocTb BcneacTeue
3arpsi3-HeHus Hacoca!

MpocneanTb 3 Tem, 4ToObI Nepeq, ycT HOBKOM Bbln
CHAITbI 3 MOPHbIE 3MIEMEHTbI C KOPMyC H COC .

YKA3SAHME: T K K K npou3BoguTenemM npose-
PAETCSH MOLLHOCTb BCEX H COCOB, B HUX MOXeT
cofep> TbCs OCT TouH s BoA . Cornm CcHO

Pyccknin

39



Pycckuin

40

Tpe-60B HUAM rUrMeHbl nepen K >XXAbim
MCMNONb30-B HWMEM PeKOMEeHOYeTCsl MPOMbIB Tb
H COC MUTbLEBOW BOLOWN.

M3mepeHUst NSt yCT HOBKMW M CTOPOHBI MOAKIIHO-
YeHWUs YK 3 Hbl B p 34ene 5.2.

OCTOPO>KHO MPUMOQHSATb H COC, UCMOSIb3YS
BCTPOEHHbIe NPOyLWWHbI. [pn Heobxo/nMMocTu
MCNonb30B Tb MOMNCT CT U TPOCOBYIO P CH IKY
B COOTBETCTBMM C NMPUITOKEHHOM K TPOCOBOW
cUCTEME MHCTPYKLMEN N0 3KCMY T Lun.

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcneacTBue nageHus
Hacoca!

Mpu nokynke 60nbWNX MOAENEN H COC creny-
eT y4ecTb, YTO 3KCMNY T UM H COC C BbICOKO
P CMNONOXXEHHbIM LLEHTPOM TSXKECTU PUCKOB HH .

OCTOPO>KHO! OnacHocTb BcneacTeue
napeHus Hacoca!

Mcnonb3oBaTh BCTPOEHHbIE TPAHCMOPTMPOBOH-
Hble KOJIbLia TOMbKO B HEMOBPEXKAEHHOM COCTO-
aHum (Mpy oTcyTCTBMM KOPPO3UKM M T. A.). MpK
Heo6Xx0AMMOCTN 3aMEHUT.

OCTOPO>XKHO! OnacHocTb Bcnencreue
nageHus Hacoca!

Huv B KOoeM cnyyae He NOAHMMATb HACOC 3a KPHOKM
MOTOpPa: OHM paccHMTaHbl TONbKO Ha BEC MOTOpa.

MopknioyeHue K Tpy6onpoBoaHOM cucTeMe
CoefuVHNUTBL Hacockl ¢ Tpy6amMm € MOMOLLIbIO MpueM-
NeMbIX KOHTpgnaHues, 60NTOB, raek 1 MPOKNadoK.

OCTOPO>KHO!
He npeBbILLaTh MOMEHT 3aTsKKV BUHTOB W 60NToB:

7.4

KoHdurypaumsa PN16 /PN25

M10 — 20 N.m M12 - 30 N.m
KoHurypaums PN4O
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

3anpeLLeHo NCcnonb30BaTh 31EKTPOOTBEPTKY C
nUTaHWEM OT akKyMynaTopa.

H np BneHne NoToK mnepek YvMB emMoMn cpefpbl
YK 3 HOH (upMeHHON T Bnnyke nsgenus.
Mpu MOHT >Ke BC CbIB HOLWMX N TPYy6KOB 1

H MOPHbIX LTYyLlepoB y6eanTbCs, YUTO H COC He
H XOQMTCA NOA H nps>keHneM. Tpy6bl AOMKHbI
6bITb 3 KpenneHbl T K, YTOObI UX BeC He nepe-
O B NICAH H coC.

PekomeHOyeTCa yCT HOBUTbL 3 MOPHYIO 3 ABUXKKY
H CTOPOHE BC CblB HWUS U CH MOPHOW CTOPOHbI.
Mcnonb3oB Hue KOMNeHC TOopos cnocobcTayeT
YMEHbLLEHUIO WWYM 1 BUOP LMK OT H cocC .

On meTp TpybonpoBofg , N0 MeHbLUEN Mepe,
AOMKeH COOTBETCTBOB Tb AW METPY BC Cbl-

B -tOLLLEro OTBEPCTUA H COC .

Ana 3 WuTblH cOC OTyA PoB [ BEeHUS

CH MOPHOW CTOPOHbI MOXXHO YCT HOBUTb

06p THBLIM KN N H.

Ecnn H coc nopkntoyeH HenocpenCcTBEHHO

K 0bLlecTBeHHOM TPybONpOBOLHOM CeTU NS
NUTbEeBOW BOAbI, BC CbIB tOWMI N TpyboK gon-
>KeH ObITb OCH LeH K K 06p THbIM KN M HOM,
T KW 3 MOPHOM 3 OBUXKOMN.

Ecnm H coc noakntoyeH k Tpybonposoay Yepes
MeM6p HHbI/ H MOPHbIA 6 K, TO BC CbIB OLLMIA
n TpyboK JoMKeH 6biTb OCH LLleH BC CbiB -
t0-LLMM PUNBTPOM BO M36eXK HWe non [ HUs
HEeYMCTOT BH COC M 0Bp THBIM KT N H.

YcTaHOBKa MOTOpa B Hacoc (nocTaeka 6e3 MoTopa)
CHSTb 3 LLUMTHYIO My(TY.

YKA3AHVIE: 3 WwnTH 9 MydT CHUM eTcs be3
Npeng PUTENIbHOrO MOSTHOTO OTBYMHYMB HUS BUHTOB.

- YCT HOBWTb MOTOpP B H COC NPV NOMOLLM BUHTOB
(ons doH penp 3mep FT —cM. onnc Hue ns-
penus), r ek, 60MTOB MW BCMOMOT TeSbHbIX
cpencts (ans doH peip 3mep FF —cm.

OMU-C HWe W3[enus), KOTOpbIe NMPUI T NINCh K
H cocy: MOLWHOCTb M p 3Mepbl MOTOP MOXKHO
H nTM B K T nore WILO.

YKA3AHWE: MOLHOCTb MOTOP MOXXHO OTpe-ry-
NIMPOB Tb B COOTBETCTBMU C X P KTEPUCTUK MU
nepek 4me emon cpedsbl. MNpu HeobxogMMoCTH
06p TUTbCA B TexHuyecknin otgen WILO .

- CHOB 3 KpbITb 3 LWMTY MydTbl, 3 TAHYB NpUIIo-
>KEHHbIE K H COCY BUHTBI.

7.5 NMopgknioyeHue 3nekTpuyecTBa

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BcnepcTeue aneKk-
TpUYeCcKoro HanpskeHus!

CnegyeT UCKIOUYNUTL PUCK NMOMYYeHUs MOBPEeX-
AeHUIN 3NeKTPUYECKUM H MPSKeHVEM.

* PaboTbl N0 3M1eKTPONOONOUEHMIO MOXKET
NMPOBOAMTb TONbKO 3MEKTPUK!

* JNEeKTPOMNOAKMOHEHMNE MOXKHO BbINOSIHATb
TOJIbKO MOCSIe BbIKMTHOYEHUS 3NEKTPONUTAHNS U
obecneyeHuns 3aLlWTbl OT ero HeCAaHKLMOHUPO-
BaHHOrO.

* Hacoc/ycTaHoBKy He06X0AMMO 3a3eMNUTh
COrnacHo MeCTHbIM Npeanucanusm. Mcnonb3so-
BaHWe YCTPOMCTBA 3aLUTHOTO OTKIHOYEHUS
npu nepenage HanpskeHus obecnevmsaeT
LOMNON-HUTENbHYO 3aLUKTY.

- ¥Y6eauTbCs, UTO 3H YEHUS HOMUH MbHOTO TOK
H NPS>KEHWS U4 CTOTbl COOTBETCTBYIOT [ HHbIM
H TUNOBON PUPMEHHON T BMYKe MOTOP .

- H coc Heob6x0AMMO MNOAKNIOUNTB K CETU Npu
nomMoLu K 6ens, 0CH LWEeHHOro WTeKepoM Wiu
N BHbIM BbIKJTOY TeneM 3M1eKTPOCH O>KeHus.

- 3 K 344Ky HeO6XO[AMMO OCH CTUTb Tpexd 3Hble
MOTOPbI [OMYLLEHHbIM K UCMOMb30B HUIO 3 LT
HbIM BbIK/IOY Tefiem MOTOp . 3H YeHue HOMKU-
H NbHOTO TOK [0MI>KHO COOTBETCTBOB Tb [, H-
HbIM H TWMNOBOW PUPMEHHON T 6MyKe MOTOPp .

- CoepuHuTenbHbIN K 6enb AomkeH 6bITb p C-
MOMOXEH T KUM 06p 30M, YTOObI OH HU B KOEM
CNy4Y e He COMpUK C Ncs € cucTemon Tpybonpo-
BOLOB W/ KOPMYCOM H COC 1 MOTOP .

- lMNopgkntoueHne K ceT HeobxoAMMO OCLLLeCT-BNSATH
COrN CHO NN Hy nogkntodeHus (Puc. 5).

7.6 3KcnnyaTtaums C 4YacTOTHbIM npeobpasoBaTenem

- BcTpoeHHble B H COC MOTOPbI MOXHO Nog-
KMo-4 Tb KY CTOTHOMY npeobp 30B Tento Ans
perynmpoBKM MOLLHOCTM H COC B COOTBETCTBUU
cp bouen Toukon.

- Y cTOTHBIV Npeobp 30B Tenb He [OMKEH
C03-0 B TbH KJIEMM X MOTOP MUK H MpsKe-
Husa 6onee 850 B n M3MeHeHME H Nps>KeHUs du/
dt 6onee 2500 B/MKc.

- [Mpwv co3n HWK 6ONbLUMX 3H YeHUI HeobXxoaMMO
YyCT HOBMUTb NOAXOQAWMIA PUNbTP: AN Np -
BUMbHOTO BbI6Op hunbTp 06p TUTbCS K
N3ro-TOBUTENO Y4 CTOTHOro npeobp 308 Tens.

- Heobxogumo cTporo cobnof Tb MHCTPYK-

LMIO MO MOHT >KY M 3KCMJly T UMM Y CTOTHOrO
npe-obp 30B Tens oT M3rOTOBUTENS.

- MNepeMeHH S MUHWUM fIbH 4 CTOT Bp LUEHUS
He OOMKH 6bITb HUXKE 3H YeHus, p BHOTO 40%
OT HOMWH JTIbHOW Y4 CTOTbI BP LWEHUS H cOC .
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8.
8.1

A

8.1.1

8.1.2

Beop B 3kcnnyaTaumio

3anosiHeHUe CUCTEMbBI U yAaaneHue Bo3ayxa U3
CUCTEMbI

BHUMAHME! OnacHocTb noBpexxpeHus Hacoca!
Hn B Koem cryy e He AOMyCK Tb CYXOro xod, H coc .
Mepep BKMOYEHMEM H cOC Heobxogumo
Bbl-MOMHNUTbL 3 MOJIHEHWE CUCTEMbI.

YpnaneHue Bo3ayxa — HanopHbIv pexkum (puc. 3)
3 KpbiTb 06 3 MOPHbIX BEHTMAA (2, 3).

OTKpbITb pe3b60BY0 NPO6KY BO3QYXOBbI-
nyck-Horo oteepctus (6a).

MeLeHHO OTKPbITb 3 MOPHbIN BEHTUIb CO CTO-
POHbI BC CbiB HYMA (2).

Mocne TOro K K BeCb BO3AYX BbILLEN U U3 H COC

H Y N BbITEK Tb>KMAKOCTb, CHOB 3 KPbITb pe3b-
608yt NPO6KY BO3[YXOBbIMYCKHOMO 0TBepCTMs (6a).

OCTOPO>KHO!

Mpw ropsiyeit >XKNAKOCTU U BbICOKOM [, BIIEHWM
CYLLEeCTBYET ON CHOCTb MOYYeHUS1 0>KOToB

W OPYTUX TeNleCHbIX MOBPEXOEeHWU CTpyeit
XKNA-KOCTU, BbIXOASLLEN U3 CIMBHOTO KP H .

MOMHOCTbIO OTKPbITb 3 MOPHbINA BEHTWUIb CO CTO-
POHbI BC CbiB HYA (2).

BknounTb H coc 1 ybeanTbes, YTO H Mp BleHne
BP LLUEHWS COOTBETCTBYET [ HHbIM H (PUPMEH-
HOM T 6nnyke H coc . Ecnm 3To ycnosue He
BbINOJIHAETCS, MOMEHATb MEeCT MU [4Be KITeMMbI.

BHUMAHME!

BcnencTeue Hemp BWBHOTO H MNP BIIEHUS
BP LLEHMS CHUXK eTCS MOLLHOCTb H COC U
BO3-MO>KHO NMOBpexkaeHne MydTbl.

OTKpbITb 3 MOPHbIN BEHTWUIb CH MOPHOW CTOPOHbI.

YnaneHue Bo3ayxa — peXKuM BcacbiBaHUS

(cm. puc. 2)

3 KPpbITb 3 MOPHbIV BEHTUMb C H MOPHOW CTOPO-
Hbl (3). OTKPbITb 3 MOPHBIA BEHTUSIb CO CTOPOHI
BC CbiB Hud (2).

Ya nuTb pe3bboByto NpobKy BO34YXOBbIMYCKHO-
ro otBepcTms (6b).

Y CTWMYHO OTKPbITb pe3b60BYtO NPOOKY CANBHOTO
oTteepcTma (5b).

3 MONHWTbL BOJOW H COC M BC CbIB LM TPpy6O-
nposop.

Y6enuTbCs, UTO HU B H COCe, HM BO BC CbiB -
to-Liem TpybonposoAe HeT BO3AyX : CNefos -
TeflbHO 3 MOMHeHVe Heob6XoANMMO [0 NONHOro
YA -NeHus BO3AyX .

3 KpbITb pe3b60BYyto MPOOKY BO3OYXOBbIMYCKHO-
ro oteepcTua (6b).

BknounTb H coc v ybeanTbCs, YTO H Mp BlleHWe
BP LLEHWS COOTBETCTBYET [, HHbIM H (hUpMeH-
HOW T 6nnyke H coc . Ecnu 3To ycnosue He
BbIMOMHSAETCS, NOMEHSATb MECT MU [Be KNEMMbI.

BHUMAHME!

BcnepncTeue HenpaBWbHOTO HamnpasfeHns
BPaLLeHNs CHUXKAETCS MOLLHOCTb Hacoca 1
BO3-MO>KHO MOBpeXXaeHne My Tbl.

Y CTMYHO OTKPbITb 3 MOPHbIN BEHTUNb C H NOp-
HOW CTOPOHbI (3).

OTKpbITb pe3b60oBYyt0 NPO6KY BO34YXOBbI-
MyCK-HOro 0TBEPCTUS, 4TOBbI 06ecneunTs non-
Hoe yO neHue Bo3ayx (6a).

Mocne TOro K K BeCb BO3AyX BbilEN U U3 H COC
H 4 N BbITEK Tb>KMAKOCTb, CHOB 3 KPbiTb pe3b-
60Byt0 NPO6KY BO3OYXOBbIMYCKHOTO OTBEPCTUS.
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OCTOPO>XHO!

Mpw ropsiyeit >KNBKOCTU U BbICOKOM [, BIIEHWM
CYLLEeCTBYET Of CHOCTb MOYy4YeHNs 0>KOTroB

W OPYrUX TeNeCHbIX MOBPEXAeHWU cTpyeit
>KNA-KOCTU, BbIXOASLLEN U3 CIMBHOTO KP H .

- TIONHOCTbIO OTKPbITb 3 MOPHbIA BEHTUIb C
H -MOPHOW CTOPOHbI (3).

- 3 KpbITb pe3b60ByIO NPOBKY CAMBHOIO OTBEP-
ctma (sa).

2 Bsop B 3KCnNyaTauuio

BHUMAHMUE!
H coc He porykeH p 60T Tb Npu HyNeBow Nnop, ye
(3 MOpHBIN BEHTWMb CH MOPHON CTOPOHbI 3 KPbIT).

OCTOPO>KHO! OnacHoOCTb TenecHbIX NOBpeX-
nexHmn!

Mpu 3kcnay T UMM H COC OOSKH ObITb

YCT -HOBMIEH 3 LMT My(Tbl, T KXKe OOJDKHbI
6bITb 3 TAHYTbI BCe HEOOXOAVMbIE BUHTbI.

OCTOPO>KHO! Bbicokuit ypoBeHb Liyma!
YpoBeHb LWYM H COCOB BbICOKOW MOLLHOCTH
MOXKeT 6bITb O4eHb BbICOKMM: NPY NPOA0N-
>XU-TenbHom p 60Te B6IM3M H coc Heobxogun-
MO MPUHATb NOAXOASALME 3 LUMUTHbIE Mepbl.

OCTOPOXKHO!

YCT HOBK [OMKH WMETb T KYH KOHCTPYK-
MO, MPU KOTOPOI UCKITHOUEH BO3MOXHOCTb
TP BMMPOB HUS B CNTyY € BbIXOA >KMAKOCTM
(Hencnp B-

HOCTb CKOMb3ALLEr0 TOPLEBOro YNAOTHEHNS ...).

9. TexHu4yeckoe ob6cny>KuBaHue - peMOHT

Bce pa6oTbl N0 Texo6cny>XUBaHUIO [,O0MXKHbI
NpoBOAUTLCS YNONMHOMOYEHHbIMU U KBanugu-
LUMPOBaHHbIMK cneunanucTamm!

OCTOPO>KHO! OnacHocTb Bcnegcreue
3NeK-TPUYecKoro Hanps>KkeHus!

CnenyeT UCKIHOYMUTL ONACHOCTb BC1eACTBUE
3NEKTPUYECKOro HaNpsXKeHUs.

Mepep npoBegeHneM paboT Cc INEKTPOKOM-
No-HEeHTaMN HeoOXOOANMMO OTKNHUNTL 3NeK-
TpONM-TaHWe Hacoca U NPedoXpPaHUTb HAcoC OT
He-npefHaMepeHHOro MOBTOPHOMO BKITKOHYEHUS.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb TenecHbIX NOBpeX-
nexHmn!

lMpu BbiCOKOW TeMnepaType BOAbl Y BbICOKOM
CUCTEMHOM [,aBMEHNN 3aKPbITb 3aMOPHble BEH-TU-
JIN C HaNOPHOW CTOPOHbI U CO CTOPOHbI BCACbIBA-
Hus. CHavana nofoXaatb, MOKa HACOC OCTbIHET.

- Aucun entretien particulier en cours de 3Tu
Hacocbl TpebytoT HE3HAUMTENIBHOTO TeXHUYe-
cKoro o6cny>kmBaHus. TemM He MeHee, peKOMeH-
AyeTcs NPpoBOAUTL perynsipHble MpoBepKu Yepes
ka>kgble 15 000 vacos HapaboTku.

- Ha HekoTOopbIx MOJEeNsax ckonb3siliee TopLeBoe
YNNOTHEHME NErko MOXKHO 3aMeHNTb bnarogaps
€ro NMaTpoHHOMY THMY. YCTAaHOBMB NOJIOXKEHME
TOPLIEBOTO YMNIOTHEHNS, BCTAaBUTb PEryMpyto-
Wit KnuK B Kopnyc (puc. 6).

- CneouTb, YTOObI H COC ObINT YUCTBIM.

- B nepnop XxonogHOro BpeMeHW rog, Heakcnay-

TUpyeMble H COCbl HE06X0OMMO NPOMbITb BO
n36exx Hue NOBpeXXOEeHUN:
3 KPbITb 3 NOPHbIN BEHTUIIb, MONHOCTbIO
OT-KpbITb pe3b60BY0 NPobKY BO34YyXOBbINYCK-
HOTO U CIINBHOTO OTBEPCTUN.

- Cpok cny>x6bl: 10 neT B 3aBUCMMOCTM OT yC10-
BMI 3KcnnyaTauumn n cobnogerms TpebosaHumin,
np1BeOEeHHbIX B PYKOBOLCTBE MO 3KCNAyaTaunu.
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10.

A

A

H cocHe p 60T eT

HewmcnpaBHoCTH, NPU4MHBI U CNOCO6bI yCTPaHeHUs!

OCTOPO>KHO! OnacHocTb BcneacTeue 3neK-tpuye-
CKOro HanpsxeHus!

CnegyeTt UCKMOYNUTbL ONACHOCTb BCNEACTBUE 3NEKTPU-
YeCKOro HarpspKeHus.

Mepen nposefeHnemM paboT C 3N1eKTPOKOMMNO-HeEHTaMM
HeobX0AMMO OTKIIIOUNTb IMEKTPONU-TaHNe Haco-

Ca 1 NpeoXpaHnTb HAacoC OT He-NpeHaMepeHHOro
MOBTOPHOrO BKMOYEHUS.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb nony4yeHus o>xoros!

Mpu BbICOKOW TemnepaType BOAbl M BbICOKOM CUCTEM-
HOM [aBfIeHWM 3aKPbITb 3aMOpPHble BeH-TUN C Hanop-
HOWM CTOPOHbI HACOCA K CO CTOPOHbI BCACbIBAHMS.
CHavana nopo>aaThb, MOKa HAacoC OCTbIHET.

OTcyTCTBYET Nofaya MUTaHNs

MpoBepWTbL NPEfOXpaHNTeNu, kabenu
Y NOAKIOYEHNs

CpaboTan 3aLWmMTHbIN BbIKOYaTe b MOTOPa

YcTpaHuTb Neperpys3ky MoTopa

H cocp 60T eT,0QH KO He gocTur et
cBoel p 6oueit Toukm

HenpaanbHoe HanpaeneHne spallieHns

MpoBepUTbL ¥ NpY HEOHXOAMMOCTUN OTKOP-
PeKTMPOBATb HanpaBneHne BpaLleHuns

KoMmnoHeHTbl Hacoca 610KMpoBaHbI
MOCTOPOHHUMM NpegmeTamm

MpoBepUTb U OUYUCTUTL HACOC U CUCTEMY
TpybonpoBoaoBs

Bo3ayx Bo BcackiBaroLLiem Tpybonposoae

lepMeTV31pOBaTh BCAChIBAOLLMIA
Tpy6onpoBog

CrIMLKOM MarneHbKUM OyameTp BCacbl-
BatoLLero Tpybonposoga

YCTaHOBWTb BCacbiBatoLLmnii Tpybonposog,
6onbLuero guameTpa

3anopHbIit BEHTUITb HEJOCTaTOYHO
OTKPbIT

OTKpbITb 3aMOpPHbIN BEHTWIb B A0CTa-
TOYHOW Mepe

MepeKk YMB HWE H COCOM BbIMOMHSETCS
Hep BHOMEPHO

Bo3gyx B Hacoce

YpanuTb BO34yxX U3 Hacoca 1 ybeaumTbes,
YTO BCacblBaoLLmi TpybonpoBos,
repmeTn3unpoBaH. Mpy Heobxo[MMocTu
3anyCTUTb HACOC Ha 20-30 C. OTKPbLITH
pe3bb0ByIO NPO6KY BO34YyX0-BbINYCKHOrO
0TBepCTUS Taknm 06pa3om, 4Tobbl Obin
BO3MO>KEH BbIXOf, BO34yXa. 3aKpbITb
pe3b60BYyI0 MPO6KY BO3AYX0OBbINYCKHOIO
oT-BepcTus. [oBTOPATL NpoLecc Ao

Tex nop, noka u3 pe3bbosor Npobku
BO3[0yXO0BbIMYCKHOrO OTBEPCTMS He
MepecTaHeT BbIXOOMUTb BO3AYX

H coc Bubpupyet nnm p 60T eT rpomko

MOCTOPOHHME NPeAMETbI B Hacoce

Ypanutb NOCTOPOHHWUE NMpeaMeTbl

Hacoc HenpaBubHO 3a1KCUpOBaH B rpyHTe

3aTsHYTb aHKepHble 60NTbI

MoBpe>kaeH NoaLNNHUK

ObpaTtntbes B TexHnveckui otgen WILO

MoTop neperpes etcs, cp 6 TbiB eT
3 WWUT MOTOp

MpepBaHa asa

MpoBepuTb NpepoxpaHnTenu, kabenu
Y NOAKMNYEHNs

MpeBblleH Temnep Typ
OKPY>K HOLLEen cpedbl

Ob6ecneunTb oxnaxkaeHune

Ckonb3siee TopueBoe ynnoTHeHne
HEerepMmeTu4yHo

MOBPEXXAEHO

Ckonb3siee TopueBoOe ynjioTHeHne

3aMeHUTb CKOJb3siLLee TopueBoe
YNJOTHEHNE

11.

12.

Ecnu ycTpaHeHue HeMCNpaBHOCTU HEBO3MOXK-
HO, 06paTUTbLCA B TexHu-yeckum otaen WILO.

3anyactu

Bce 3anuyactn HeobxooMmo 3aKasbiBaTb HeMmo-cpen-
CTBEHHO Yy TexHunyeckoro otaena WILO.

Bo nsbe>xaHve Heo6X0AMMOCTM B YTOUHEHUSX UK
OLUMOOUHbIX NOCTABOK, MPY KaXKO0M 3aKkase cnefgyeT
yKa3blBaTb BCe AaHHble PUPMEHHON TabnnyKu.
KaTanor 3anacHbIx YacTen CM. Ha UHTepHeT-
cTpaHuue: www.wilo.com.

be3onacHas yTunusauumsa

MpaBunbHag yTunusaumsa u nepepaboTka [aAHHOIO
YCTPOWMCTBA NpefoTBpaLLaloT NPUYMHEHNE Bpeada OKpy-
>KaroLewn cpefe 1 300pOBbIO NOAeN.

Mpasuna ytunusauum TpebytoT NpeaBapuTenbHO CNUTb
M OYNCTUTb YCTPOMCTBO.

Ob6si3aTenbHo cobpaTb BCe CMa304Hble MaTe-
pvianbl. KOMNOHeHTbI Hacoca Heobxogumo pac-
copTMpoBaTb no Tunam maTepuana (metann,
CUHTETUYECKUI MaTepuan, 3M1eKTPOHHble KOM-
MOHEHTbI).

1. Ons yTunuMsaumm [aHHOrO YCTPOWMCTBa, a
Tak>Ke ero yactew crnegyeT obpallaTbcs B rocy-
OapCTBeHHble UMW YacTHble CNeuvanu3vpoBaH-
Hble NpeanpuUaATus.

2. [Ang nony4yeHus [ONOMHUTENbHON MHopma-
UMK 0 Hagnexkalleh yTUnmsauuu, CBS>KUTEeChb C
MECTHbIM OPraHoOM BNacTW UMK Cy>x6om yTunu-
3aUuM OTXO[,0B MM MOCTABLLMKOM, OT KOTOPOro
nony4eHo nsgenue.

MPUMEYAHUE: LYTunmsaums ycTpomcTsa Bme-
cTe C O6bITOBbIMM OTXOZaMW He [OMycKaeTcs.
[JononHuTenbHy0 MHGopMauuio no nepepaboTke
MOXKHO HaTu Ha canTe www.wilo-recycling.com.

Bo3MO>XHbI TeXHUYeCKue nsmeHeHus!




EG KONFORMITATSERKLARUNG
EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE CE

Als Hersteller erkldren wir hiermit, dass die Pumpenbauarten der Baureihen
We, the manufacturer, declare that the pump types of the series
Nous, fabricant, déclarons que les types de pompes des séries

V2 (Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2
v4 und §1.7.3 des Anhanges I der Maschinenrichtlinie angegeben. / The serial number is marked
HELIX V6 on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of
HELIX FIRST the Machinery directive. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit
v1io0 en accord avec les points b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive

Vvie Machines.)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen :
In their delivered state comply with the following relevant directives :
dans leur état de livraison sont conformes aux dispositions des directives suivantes :

_ Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
_ Machinery 2006/42/EC

_ Machines 2006/42/CE

und geméss Anhang 1, §1.5.1, werden die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG eingehalten,
and according to the annex 1, §1.5.1, comply with the safety objectives of the Low Voltage Directive 2006/95/EC.
et, suivant I'annexe 1, §1.5.1, respectent les objectifs de sécurité de la Directive Basse Tension 2006/95/CE.

_ Elektromagnetische Vertraglichkeit-Richtlinie 2004/108/EG
_ Electromagnetic compatibility 2004/108/EC
_ Compabilité électromagnétique 2004/108/CE

_ Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG
_ Energy-related products 2009/125/EC
Produits liés a I'énergie 2009/125/CE

Nach den Okodesign-Anforderungen der Verordnung 640/2009 fir Ausfiihrungen mit einem einstufigen Dreiphasen - 50Hz - K&figlaufer -
Induktionselektromotor / Nach den Okodesign-Anforderungen der Verordnung 547/2012 fiir Wasserpumpen,

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel cage, three-
phase, single speed, running at 50Hz / This applies according to eco-design requirements of the regulation 547/2012 for water pumps,

suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a induction a cage d'écureuil,
triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50Hz / suivant les exigences d'éco-conception du réglement 547/2012 pour les pompes a eau

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europaischen Normen :
comply also with the following relevant harmonized European standards :
sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :

EN 809+A1 EN 60034-1 EN 60034-30-1
EN ISO 12100 EN 60204-1

Bevollméchtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Divis_ion Pumps and System_s .
Quality Manager - PBU Multistage and Domestic Pumps

Person authorized to compile the technical file is :
. i i i ) WILO SALMSON FRANCE SAS
Personne autorisée a constituer le dossier technique est : 80 Bd de I'Industrie - BP 0527

Digital unterschrieben F-53005 Laval Cedex
von

,-’y/. .
o A holger.herchenhein@wilo.
Il "f/" Ipd cg‘—- com m o

- Datum: 2015.06.15

H. HERCHENHEIN 07:51:48 +02'00' WILO SE

Senior Vice President - Group Quality NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund - Germany

Dortmund,

N°2117757.03 (CE-A-S n°4151602)
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(BG) - 6brapckmn esmnk
AEKJIAPALINA 3A CbOTETCTBME EO

WILO SE peknapwupat, 4Ye NpoAyKTUTe NOCOYEHN B HacTosAllaTa Aeknapauus
CbOTBETCTBAT Ha pa3nopeabute Ha CneAHUTE eBPONENCKN AUPEKTUBK U
npuenuTe rm HaunMoHaNHM 3aKOHOAATENCTBA:

MawwnHn 2006/42/EO ; EnekTpoMarHuTHa cbBmecTumocT 2004/108/EO ;
MpoaykTn, cBbp3aHM c eHepronoTpebnexHmeto 2009/125/EO

KaKTO ¥ Ha XapMOHU3MPaHWTE eBPOMENCKU CTaHAApTU, YNOMeHaTn Ha
npeavwHaTa crpaHuua.

(CS) - Cestina
ES PROHLASENI O SHODE
WILO SE prohlasuje, ze vyrobky uvedené v tomto prohlaseni odpovidaji

ustanovenim nize uvedenych evropskych smérnic a narodnim pravnim
predpistim, které je prejimaiji:

Stroje 2006/42/ES ; Elektromagnetické Kompatibilita 2004/108/ES ; Vyrobkd
spojenych se spotfebou energie 2009/125/ES

a rovnéz splfiuji pozadavky harmonizovanych evropskych norem uvedenych
na predchazejici strance.

(DA) - Dansk
EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

WILO SE erkleerer, at produkterne, som beskrives i denne erklzering, er i
overensstemmelse med bestemmelserne i fglgende europaeiske direktiver,
samt de nationale lovgivninger, der gennemfgrer dem:

Maskiner 2006/42/EF ; Elektromagnetisk Kompatibilitet 2004/108/EF ;
Energirelaterede produkter 2009/125/EF

De er ligeledes i overensstemmelse med de harmoniserede europaeiske
standarder, der er anfgrt pa forrige side.

(EL) - EAAnvika
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

WILO SE dnAwvel 0TI Ta npoidvTa nou opilovral oTnv napoloa eupwnaika
SnAwaon eival cUPPwVa pe TIG JIATAEEIC TWV NAPAKATW 0dNYIMV Kal TIG EBVIKEG
VOUOBETIEG OTIG OMNOIEG EXEI HETAPEPDE:

MnxavnuaTa 2006/42/EK ; HAekTpopayvnTikng cupBatoTtnrag 2004/108/EK ;
ZuvdedHEVa PE TNV evEpyela npoiovTa 2009/125/EK

Kal eniong PE Ta €€NG evappoviopéva eupwnaikd npoTuna nou avagepovrai
oTnv nponyoUpevn ogAida.

(ES) - Espanol
DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

WILO SE declara que los productos citados en la presenta declaracién estan
conformes con las disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
las legislaciones nacionales que les son aplicables :

Maquinas 2006/42/CE ; Compatibilidad Electromagnética 2004/108/CE ;
Productos relacionados con la energia 2009/125/CE

Y igualmente estan conformes con las disposiciones de las normas europeas
armonizadas citadas en la pagina anterior.

(ET) - Eesti keel
EU VASTAVUSDEKLARATSIOONI

WILO SE kinnitab, et selles vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on
kooskdlas alljargnevate Euroopa direktiivide sdtetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid Gle on v&tnud:

Masinad 2006/42/EU ; Elektromagnetilist Uhilduvust 2004/108/EU ;
Energiamdjuga toodete 2009/125/EU

Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiiljel ara toodud harmoniseeritud
Euroopa standarditega.

(FI) - Suomen kieli
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

WILO SE vakuuttaa, ettd tassa vakuutuksessa kuvatut tuotteet ovat
seuraavien eurooppalaisten direktiivien maardysten seka niihin sovellettavien
kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Koneet 2006/42/EY ; Sahkdmagneettinen Yhteensopivuus 2004/108/EY ;
Energiaan liittyvien tuotteiden 2009/125/EY

Liséksi ne ovat seuraavien edelliselld sivulla mainittujen yhdenmukaistettujen
eurooppalaisten normien mukaisia.

(HR) - Hrvatski
EZ I1ZJAVA O SUKLADNOSTI

WILO SE izjavljuje da su proizvodi navedeni u ovoj izjavi u skladu sa
sljedeéim prihvacenim europskim direktivama i nacionalnim zakonima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ ; Elektromagnetna kompatibilnost -
smjernica 2004/108/EZ ; Smjernica za proizvode relevantne u pogledu
potro$nje energije 2009/125/EZ

i uskladenim europskim normama navedenim na prethodnoj stranici.

(HU) - Magyar
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

WILO SE kijelenti, hogy a jelen megfeleléségi nyilatkozatban megjeldlt
termékek megfelelnek a kovetkezd eurdpai iranyelvek el6irasainak, valamint
azok nemzeti jogrendbe atlltetett rendelkezéseinek:

Gépek 2006/42/EK ; Elektromagneses osszeférhetéségre 2004/108/EK ;
Energidval kapcsolatos termékek 2009/125/EK

valamint az el6z6 oldalon szerepl8, harmonizalt eurépai szabvanyoknak.

(IT) - Italiano
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

WILO SE dichiara che i prodotti descritti nella presente dichiarazione sono
conformi alle disposizioni delle seguenti direttive europee nonché alle
legislazioni nazionali che le traspongono :

Macchine 2006/42/CE ; Compatibilita Elettromagnetica 2004/108/CE ; Prodotti
connessi all’energia 2009/125/CE

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme europee armonizzate citate
a pagina precedente.

(LT) - Lietuviy kalba
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

WILO SE pareiskia, kad Sioje deklaracijoje nurodyti gaminiai atitinka Siy
Europos direktyvy ir jas perkelian¢iy nacionaliniy jstatymy nuostatus:

Masinos 2006/42/EB ; Elektromagnetinis Suderinamumas 2004/108/EB ;
Energija susijusiems gaminiams 2009/125/EB

ir taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo cituotos ankstesniame
puslapyje.

(LV) - Latviesu valoda
EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJU
WILO SEdeklaré, ka izstradajumi, kas ir nosaukti $aja deklaracija, atbilst Seit
uzskaitito Eiropas direktivu nosacijumiem, ka ari atsevisku valstu likumiem,
kuros tie ir ietverti:

Masinas 2006/42/EK ; Elektromagnétiskas Saderibas 2004/108/EK ; Enerdiju
saistitiem raZzojumiem 2009/125/EK

un saskanotajiem Eiropas standartiem, kas minéti iepriekSéja lappuseé.

(MT) - Malti
DIKJARAZZIONI KE TA’ KONFORMITA

WILO SE jiddikjara li I-prodotti specifikati f'din id-dikjarazzjoni huma konformi
mad-direttivi Ewropej li jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
japplikawhom:

Makkinarju 2006/42/KE ; Kompatibbilta Elettromanjetika 2004/108/KE ;
Prodotti relatati mal-energija 2009/125/KE

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati li jsegwu imsemmija fil-pagna
precedenti.

(NL) - Nederlands
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

WILO SE verklaart dat de in deze verklaring vermelde producten voldoen aan
de bepalingen van de volgende Europese richtlijnen evenals aan de nationale
wetgevingen waarin deze bepalingen zijn overgenomen:

Machines 2006/42/EG ; Elektromagnetische Compatibiliteit 2004/108/EG ;
Energiegerelateerde producten 2009/125/EG

De producten voldoen eveneens aan de geharmoniseerde Europese normen

die op de vorige pagina worden genoemd.
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(NO) - Norsk
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLAEING

WILO SE erklzerer at produktene nevnt i denne erklaeringen er i samsvar med
felgende europeiske direktiver og nasjonale lover:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG ; EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet
2004/108/EG ; Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

og harmoniserte europeiske standarder nevnt p& forrige side.

(PL) - Polski
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

WILO SE os$wiadcza, ze produkty wymienione w niniejszej deklaracji sa,
zgodne z postanowieniami nastepujacych dyrektyw europejskich i
transponujacymi je przepisami prawa krajowego:

Maszyn 2006/42/WE ; Kompatybilnosci Elektromagnetycznej 2004/108/WE ;
Produktéw zwigzanych z energig 2009/125/WE

oraz z nastepujacymi normami europejskich zharmonizowanymi podanymi na
poprzedniej stronie.

(PT) - Portugués
DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE

WILO SE declara que os materiais designados na presente declaragao

obedecem as disposigdes das directivas europeias e as legislagdes nacionais
que as transcrevem :

Maquinas 2006/42/CE ; Compatibilidade Electromagnética 2004/108/CE ;
Produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

E obedecem também as normas europeias harmonizadas citadas na pagina
precedente.

(RO) - Romana
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

WILO SE declara ca produsele citate in prezenta declaratie sunt conforme cu

dispozitiile directivelor europene urmatoare si cu legislatiile nationale care le
transpun :

Masini 2006/42/CE ; Compatibilitate Electromagnetica 2004/108/CE ;
Produselor cu impact energetic 2009/125/CE

si, de asemenea, sunt conforme cu normele europene armonizate citate in
pagina precedenta.

(RU) - pyccknit a3bik
Aeknapauus o cooTBeTcTBMM EBponeickum HopMam

WILO SE 3asiBnsieT, 4To NpoAyKTbl, NEpeYncieHHble B AaHHOM Aeknapauum o
COOTBETCTBMU, OTBEUAIOT CIEAYIOWMM EBPOMNeRCKUM AMPEKTUBaM U
HauMoHasbHbIM NPEeANUCAHUAM:

OupektuBa EC no mawmnHHoMy o6opyaoBaHuto 2006/42/EC ; OupekTtusa EC no
3M1eKTPOMarHMTHOM coBmecTuMocTn 2004/108/EC ; AnpekTnsa 0 NpoayKUUH,
CBA3aHHOW C 3HepronoTpebneHnem 2009/125/EC

W rapMOHU3NPOBaHHbLIM EBPOMNENCKUM CTaHAapTaM, YNOMSHYTbIM Ha
npeablayLen cTpaHuue.

(SK) - Slovencina
ES VYHLASENIE O ZHODE

WILO SE Cestne prehlasuje, Ze vyrobky ktoré si predmetom tejto deklaracie,
su v sulade s poziadavkami nasledujucich eurdpskych direktiv a
odpovedajucich narodnych legislativnych predpisov:

Strojovych zariadeniach 2006/42/ES ; Elektromagnetick( Kompatibilitu
2004/108/ES ; Energeticky vyznamnych vyrobkov 2009/125/ES

ako aj s harmonizovanymi eurépskych normami uvedenymi na
predchadzajucej strane.

(SL) - Slovenscina
ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

WILO SE izjavlja, da so izdelki, navedeni v tej izjavi, v skladu z dolocili
naslednjih evropskih direktiv in z nacionalnimi zakonodajami, ki jih vsebujejo:

Stroji 2006/42/ES ; Elektromagnetno ZdruZljivostjo 2004/108/ES ; 1zdelkov,
povezanih z energijo 2009/125/ES

pa tudi z usklajenimi evropskih standardi, navedenimi na prej$nji strani.

(SV) - Svenska
EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

WILO SE intygar att materialet som beskrivs i féljande intyg dverensstémmer
med bestdmmelserna i féljande europeiska direktiv och nationella
lagstiftningar som infér dem:

Maskiner 2006/42/EG ; Elektromagnetisk Kompatibilitet 2004/108/EG ;
Energirelaterade produkter 2009/125/EG

Det 6verensstémmer dven med foljande harmoniserade europeiska standarder
som namnts pd den foregdende sidan.

(TR) - Tiirkge
CE UYGUNLUK TEYID BELGESI

WILO SEbu belgede belirtilen Grinlerin asagidaki Avrupa yonetmeliklerine ve
ulusal kanunlara uygun oldugunu beyan etmektedir:

Makine Yénetmeligi 2006/42/AT ; Elektromanyetik Uyumluluk Yénetmeligi
2004/108/AT ; Eko Tasarim Yonetmeligi 2009/125/AT

ve dnceki sayfada belirtilen uyumlastiriimis Avrupa standartlarina.
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Wilo - International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku

T+994 12 5962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk

T +37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia

T +3592 9701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda
Jundiai — SP — CEP
13.201-005

T+ 551128170349
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T +1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10090 Zagreb

T+38 513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Praha s.r.o.
25101 Cestlice
T+420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn

T +372 6 509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d'Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T +302 10 6248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019

T+91 20 27442100
service@
pun.matherplatt.co.in

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick

T +353 61227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T +39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7 727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam

T +82 55 3405890
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T+961 4722280
wsl@cyberia.net.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc
SARLQUARTIER
INDUSTRIEL AIN SEBAA
20250

CASABLANCA
T+212(0) 522 660 924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31 88 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-090 Raszyn

T +48 227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351 222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T +7 495 7810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T +966 1 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.co.yu

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o.
83106 Bratislava
T+421 2 33014511
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana

T +386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27 116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)

T +34 918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden

T +41 61 83680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227 391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San. ve Tic. A.S.

34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew

T+38 044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone -
South - Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.
Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstrafle 100
D-44263 Dortmund

Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com




